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1. Osoita: Jos A ⊂ Rn ja f : A → Rm on mitallinen, niin f−1(B) on mitallinen kaikille
Borelin joukoille B ⊂ Rm. (Vihje! Osoita, että Γ = {V ⊂ Rm : f−1(V ) on mitallinen }
on σ-algebra, joka sisältää avoimet joukot.)

2. Olkoon f : A → Rm mitallinen, A ⊂ Rn, ja olkoon g : B → Rk jatkuva siten, että
f(A) ⊂ B ⊂ Rm. Osoita, että yhdistetty kuvaus g ◦ f on mitallinen.

3. Olkoon A ⊂ Rn ja f : A → R mitallinen. Osoita, että f−1({y}) on mitallinen kaikilla
y ∈ R.

4. Olkoon A ⊂ Rn ja f : A → R mitallinen siten, että f(x) ̸= 0 kaikilla x ∈ Rn. Osoita,
että 1/f on mitallinen.

5. Olkoon A ⊂ Rn ja f : A → R mitallinen. Osoita, että

(a) |f | on mitallinen;

(b) |f |a on mitallinen kaikilla a > 0 jos sovitaan laskusäännöstä (∞)a = ∞.

6. Olkoon A ⊂ Rn mitallinen. Osoita, että f : A → R on mitallinen jos ja vain jos
f−1(]q,+∞]) on mitallinen kaikilla q ∈ Q.


